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NpopaeTca 3 K. KBapTMpa B Cra/ibHOM MKpP-He,
paoom c TAOL, Ctonmua! N'opayaqa Boga Kpyribin rog,
B LLIAroBOM OOCTYMHOCTM Mara3mHbl, aBTOOYCHble
OCTaHOBKMW, LLKOSbl U OeTCKME cabl, BO ABope
MMEIOTCA MeCTa O/19 MAaPKOBKU, PALOOM OeTCKagd

paat

naowanka. KBapTtumpa Tensaga m cyxasd, CofiIHeYHble AMCT
CTOPOHbI CBETA, KOMHaTbl pa3aefbHble, 6oblias A%
npuxoxkaa u kyxHs, C/Y pasgenbHbi, 6anKoH = ‘
3acTeKJieH, okHa NBX, HOBag BxoOAHasd OBePb. a
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KonnyecTBo KOMHaT: 3
oT1ax: 1
Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
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O6Lwaga nnowagb: 69 M2
DTaxken B gome: 5

Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTogaHuMe obbekTa: HOpMaJ/ibHOe
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